

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

27 МАР 1987

ДЕНЬ ТЕАТРА



Этот театральный сезон богат на юбилейные даты. Сразу два коллектива отмечают в этом году свое творческое пятидесятилетие. Флагман сценического искусства Киргизии — театр оперы и балета имени А. Малдыбаева встречает свой юбилей новыми работами. Премьера балета «Сказ о Манкурте» (К. Молдобасанов на либретто М. Баялинова) состоится сегодня, в Международный день театра. Второй юбиляр — Нарынский музыкально-драматический театр имени М. Рыскулова совсем недавно выпустил «Короля Лира» Шекспира. Этот спектакль будет показан нарынцами на предстоящих летом этого года гастролях театра в Москве. Премьерой встретил Международный день театра и коллектив Русской драмы. Совсем недавно он показал спектакль по пьесе М. Шатрова «Диктатура совести».

ИСКУССТВО, ВОЛНУЮЩЕЕ СЕРДЦА



НА СНИМКАХ: народный артист Киргизской ССР К. Медетбеков в роли короля Лира; сцена из балета «Сказ о Манкурте» — Найман-Эне — народная артистка СССР А. Токомбаева, Доненбай — А. Рыскулов; в сцене из спектакля «Диктатура совести» актеры И. Метер и М. Тагаев.

Фото В. Кириенко и В. Лазарева.